

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії в Українській медичній стоматологічній академії за спеціальністю 221 – Стоматологія

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Українській медичній стоматологічній академії за спеціальністю 221-Стоматологія повністю враховує освітні потреби здобувачів, що професійно здійснюють лікувальну діяльність на базі Комунальної установи "Полтавський обласний центр стоматології - стоматологічна клінічна поліклініка" і навчаються у очній (вечірній) аспірантурі. Це, значною мірою, сприяє тому, що здобувачі вищої освіти ступеня доктор філософії можуть гармонійно поєднувати наукову роботу з практичною діяльністю.

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти відповідає 8 рівню Національної рамки кваліфікацій, Європейської рамки кваліфікацій для навчання впродовж життя та третьому циклу Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти і передбачає здобуття особою теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Особи, які професійно здійснюють наукову, науково-технічну або науково-педагогічну діяльність за основним місцем роботи, мають право здобувати ступінь доктора філософії поза аспірантурою, зокрема під час перебування у творчій відпустці, за умови успішного виконання освітньо-наукової програми та публічного захисту дисертації у спеціалізованій вченій раді.

Доповнення, що є позитивними, з нашого боку, ще скорочення строків виконання здобувачем освітньо-наукової програми відповідно до локально-правових актів Української медичної стоматологічної академії: Положення «Про підготовку здобувачів освіти ступеня доктора філософії та доктора наук в Українській медичній стоматологічній академії», Положення «Про порядок формування індивідуальних освітніх траєкторій здобувачами освіти Української медичної стоматологічної академії».

Результати наукової роботи, що отримані у ході виконання освітньо-наукової програми, здобувачі постійно впроваджують у лікувальний процес Комунальної установи "Полтавський обласний центр стоматології-стоматологічна клінічна поліклініка". Дисципліни, передбачені освітньо-науковою програмою, сприяють розвитку у здобувачів універсальних навичок дослідника. Доктор філософії, що навчається за освітньо-науковою програмою, підготовлений до роботи в галузі економіки за ДК 009-96:

Секція N Охорона здоров'я та соціальна допомога
Розділ 85 Охорона здоров'я та соціальна допомога
Група 85.1 Діяльність з охорони здоров'я
Клас 85.11 Діяльність лікувальних закладів

Клас 85.12 Медична практика.

Дисертації осіб, які здобувають ступінь доктора філософії (або наукові доповіді у разі захисту наукових досягнень, опублікованих у вигляді монографії або сукупності статей, опублікованих у вітчизняних та/або міжнародних рецензованих фахових виданнях), а також відгуки опонентів оприлюднюються на офіційних веб-сайтах відповідних закладів вищої освіти (наукових установ) відповідно до законодавства.

Таким чином, враховуючи вищевикладене, вважаємо, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Українській медичній стоматологічній академії відповідає вимогам Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (у редакції від 04.05.2020 року), листів Міністерства освіти і науки України від 05.06.2018 № 9-377 «Щодо надання роз'яснень стосовно освітніх програм», від 09.07.2018 р. № 9-434 «Щодо рекомендацій з навчально-методичного забезпечення», рекомендаціям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо її форми і сприяє впровадженню наукових досліджень здобувачів освіти і лікувальний процес, збагаченню досвіду лікувальної роботи і розвитку професіоналізму здобувачів освіти.

Рецензент

Головний лікар Комунальної установи
"Полтавський обласний центр стоматології -
стоматологічна клінічна поліклініка"
д.мед.н., професор



П.М. Скрипников